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MODE D'EMPLOI :
CUISEUR A OEUFS ELECTRIQUE
XDCEGE

Pour assurer une utilisation correcte de cet appareil et votre sécurité, veuillez
lire attentivement les instructions suivantes avant d’utiliser cet appareil.
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1. INTRODUCTION

o ad ¥

‘. '/ Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser ce produit pour la premiére
fois, méme si vous pensez étre familiarisé avec ce type d'appareils.

Conservez le manuel d'instructions dans un endroit sir pour pouvair vous y référer
ultérieurement et, en cas de transmission ou de vente du produit & des tiers, ces instructions
doivent étre livrées avec le produit.

Pour votre commaodité, enregistrez le modéle et le numéro de série (situés sur la plaque
d'identification du produit). Ces deux numéros doivent toujours &tre mentionnés lorsque
vous avez des questions sur le produit ou lorsque vous avez besoin d'assistance ou
d'entretien.

Veillez a ce que les consignes de sécurité énoncées dans le présent manuel soient
strictement respectées afin d'éviter tout dommage personnel et/ou matériel.

Ce produit a été fabriqué par des personnes qualifiées, a l'aide de matériaux de haute
qualité et conformément aux réglementations de 'UE, ce qui garantit que vous achetez un
produit siir et efficace |

1.1. Symboles et marques

Dans ce manuel, et sur les étiquettes placées sur le produit, des symboles sont utilisés pour
mettre en évidence des consignes de sécurité importantes et tout conseil relatif a I'appareil.
Les instructions doivent étre suivies trés attentivement afin d'éviter tout risque d'accident, de
blessure ou de dommage matériel.

DANGER ! Ce symbole met en évidence les dangers qui peuvent entrainer la

&
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AVERTISSEMENT ! Ce symbole met en évidence les risques susceptibles de
provogquer des blessures ou d'entrainer la mort.

AHI TENTION ! Ce symbole met en évidence une situation potentiellement
dangereuse qui doit &tre évitée. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des
blessures légéres a modéréas.

& SURFACE CHAUDE ! Ce symbole signale la présence de surfaces chaudes et
invite les personnes a faire preuve de prudence et a éviter tout contact direct.



&TENSIDN ELECTRIQUE DANGEREUSE ! Ce symbole met en garde contre
les risques d'électrocution. Les chocs provoqueés par ['équipement peuvent entrainer des
blessures graves et permanentes.

@REMARQUE ! Ce symbole met en évidence des recommandations et des
informations importantes pour l'utilisation efficace de l'appareil et la minimisation des
défaillances potentielles.

)i ¢

mmm Recyclage du produit. Pour la mise au rebut de 'appareil, tenez compte des régles
et réglementations nationales et locales et agissez en conséquence.

Re striction des substances dangereuses. Les directives de la directive RoHs

ont été respectées lors de |a fabrication de ce produit.

N
Far Indaor
—
Use Only

2. INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

La securité de fonctionnement du produit est directement liée a son utilisation appropriee. Une
manipulation négligente du produit peut entrainer des situations dangereuses telles que des
dommages physiques aux personnes et a l'appareil, ainsi que des risques pour la vie de
['utilisateur ou de tiers.

Lors de l'utilisation d'un produit électrigue, des précautions de sécurité doivent toujours étre
prises, notamment les suivantes :

2.1. Principes géenéraux

¥ Avant d'utiliser le produit, vérifiez qu'll ne présente pas de dommages visibles a
l'extérieur. N'utilisez jamais un produit endommagé.

¥ Ce produit est protégé a l'extérieur par un film plastique qui doit étre retiré avant de le
mettre en service. Veillez a retirer tout le film plastique ainsi que tout résidu de colle
avant de mettre ['appareil en marche.

¥ MNe laissez jamais l'appareil sans surveillance pendant son utilisation.

# Cet appareil doit étre utilisé par des personnes formées a la manipulation
d'équipements électrigues pour I'hitellerie.

* \Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec cet appareil. Ne laissez pas
l'appareil sans surveillance, surtout a proximité d'enfants.

¥ Les enfants de moins de 14 ans et les personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou les personnes n'ayant pas l'expérience ou
les connaissances nécessaires, ne doivent pas utiliser cet appareil, sauf s'ils
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bénéficient d'une surveillance adéquate ou s'ils ont recu des instructions préalables sur
l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et g'ils comprennent les risques encourus.

La manipulation, le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants dgés de plus de 14 ans et sous surveillance.

La sécurité de fonctionnement n'est garantie que si I'appareil est utilisé conformément
a sa destination.

Toute utilisation autre que celle pour laquelle le produit a été concu est considérée
comme une négligence. Le fabricant ne peut étre tenu responsable des dommages
causés par une utilisation inappropriée ou incorrecte du produit. L'utilisateur est seul
responsable de tous les dommages résultant d'une utilisation incorrecte ou
inappropriée du produit.

Environnement de travail

L'appareil ne doit étre utilisé que dans des environnements protégés de
l'environnement extérieur.

L'appareil ne doit pas étre installé a proximité de matériaux combustibles ou
susceptibles d'étre déformés par la chaleur. Si cela n'est pas possible, protégez la
zone environnante avec un matériau d'isolation thermigque incombustible.

Prévoir un endroit aussi peu humide que possible.

Me placez pas 'appareil a proximité de robinets d'eau.

Me placez pas l'appareil trop prés d'une prise électrique.

Securité électrique

A DANGER ! Risgue d'électrocution |

>

Me branchez 'appareil que sur une prise ou une installation adaptée aux paramétres
électriques indiqués sur la plaque signalétique de I'appareil. Assurez-vous que
l'appareil est raccordé a un circuit électrigue dimensionné pour la puissance indiguée
sur la plague signalétique.

Ce produit est classé dans la classe | de la IEC, ce qui signifie qu'il est obligatoire de
connecter 'appareil a un circuit électrique doté d'une prise de terre. La sécurité
électrique de l'appareil n'est garantie que s'il est correctement relié a la terre.

Me raccordez pas l'appareil a I'alimentation électrigue a 'aide d'une fiche multiple ou
d'une rallonge. Ceux-ci ne garantissent pas la sécurité de 'appareil.

Mutilisez pas cet appareil avec un dispositif de contréle du chronométre ou tout autre
dispositif qui le fait fonctionner automatiquement.

Vérifiez réguliérement que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé. Me l'utilisez
pas si le cible ou la fiche sont endommagés ou si vous constatez que l'appareil ne
fonctionne pas correctement.

Me pas faire fonctionner 'appareil avec le cdble emmélé, plié ou courbé. Il doit toujours
rester entiérement déroulé. Me jamais placer l'appareil ou d'autres objets sur le cdble
d'alimentation.

Me pas placer le cordon d'alimentation sur des matériaux inflammables. Ne pas couvrir
le céble. Tenir le cordon a I'écart des zones de travail et ne pas limmerger dans l'eau.
Me pas éteindre I'appareil en tirant sur le cordon. Le cordon d'alimentation doit &tre
débranché de |a prise uniquement en tirant sur la fiche.

Lors de linsertion et du retrait de la fiche de la prise murale, l'interrupteur principal et le
thermostat de régulation doivent étre sur OFF, position "0".
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Le cdble ne doit pas toucher de piéces chaudes ou d'arétes vives. Le cdble
d'alimentation ne doit pas pendre sur le cété de la surface de travail. Veillez 4 ce que
personne ne puisse marcher ou trébucher sur le céble.
Me jamais porter ou soulever I'appareil par le cordon d'alimentation.
Veillez & ce que de 'eau ou des liquides n'entrent pas en contact avec les composants
électriques.
Me pas utiliser 'appareil avec des mains humides ou mouillées, ou sur une surface
mouillée.
Débranchez toujours I'appareil de l'alimentation électrique :

< Lorsque l'appareil n'est pas utilisé ;

% En cas d'anomalie en cours de fonctionnement ;

< Avant le nettoyage.

Nettoyage

Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil est débranché de
l'alimentation électrique et attendez qu'il soit froid.

N'utilisez JAMAIS de jets d'eau pour le nettoyage afin d'éviter tout contact des piéces
electriques avec l'eau.

N'utilisez JAMAIS de produits abrasifs, de solvants ou d'acides pour nettoyer le
produit.

N'immergez JAMAIS l'appareil dans I'eau ou dans tout autre liquide.

. Service et maintenance

Les interventions d'installation et de réparation doivent étre strictement conformes aux
reglementations nationales et locales en vigueur en matiére de securite.

Les interventions techniques et/ou I'entretien ne doivent étre effectues que par des
techniciens/des personnes qualifiées. Le fabricant n'est pas responsable des
dommages résultants de réparations ou d'autres interventions effectuées par des
personnes non qualifiées. N'utilisez que des piéces de rechange d'origine.

INSTRUCTIONS DE SECURITE SPECIFIQUES

Transporter le risque

AJIﬂ'uL'I'I'EI\I'ﬂI‘.:ll"nl !

De nombreux risques, tels que des brilures graves, peuvent survenir lors du transport de ce
produit en mode de fonctionnement.

MN'essayez pas de déplacer ce produit lorsque 'eau est chaude, car vous risquez de vous
briler gravement. 5i cela est strictement nécessaire, suivez les instructions :

>

-

Débranchez le produit en retirant la fiche de la prise murale et faites preuve d'une
EXTREME PRUDENCE pour le déplacer.

Portez TOUJOURS un équipement de protection, tel que des gants et des chaussures
résistants a la chaleur, pour protéger votre corps contre les brillures graves en cas de
deversement ou d'éclaboussures d'eau chaude.



3.2. Risque de brilure

SURFACE CHAUDE'!
Pendant l'utilisation du produit, il y a un risque de brilure des mains et des bras en raison de
la température élevée de I'eau et des surfaces du produit.
¥ NE PAS toucher le récipient, I'eau ou la surface externe lorsque le produit est en
fonctionnement.
¥ Uilisez toujours la poignée en plastique "cool-tgych” pour retirer le couvercle.

ATTENTION!
Pendant le mode de fonctionnement, la température de I'eau monte jusqu'a 95°C, etil y a un
risque de brillure des mains, des bras et du visage. Suivez ces instructions pour éviter ce
risque :

* Lavapeur d'eau est suffisamment chaude pour provoquer des briillures. Prenez les
précautions nécessaires (utilisez des gants résistants a la chaleur ou un torchon)
lorsque vous retirez le couvercle, car la vapeur d'eau chaude peut provoquer des
briilures sur les mains, les bras et le visage.

* MNe jamais plonger les ceufs dans l'eau avec les mains.

» ilisez TOUJOURS les paniers & ceufs (6 paniers livrés avec le produit) pour
immerger et retirer les ceufs de l'eau.

¥ Me vous mettez jamais dans une position ol votre visage est exposé aux brilures
causées par les vapeurs d'eau chaude provenant du récipient. Adoptez la bonne
position (Fig. 4) lorsque vous immergez et retirez les paniers d'ceufs du récipient,

RISQUE D'ECLABOUSSURES Il Pour éviter les éclaboussures d'eau, veillez & ce que :
v Les paniers d'ceufs sont lentement plongés dans le récipient.
¥"  Le niveau de l'eau ne doit pas dépasser les | ts MAX recommandés (onglet 1).
¥ Avant de jeter I'eau du récipient, attendez qu'elle refroidisse.

3.3. Risque d'incendie ou d'explosion

A,||5'|L'I'I'EI'~I'I1I‘.:ll"nl !

¥ Nutilisez jamais l'appareil 4 proximite de matériaux combustibles ou facilement
inflammables (par exemple : essence, alcool, etc.). Elles s'évaporent en chauffant et,
en cas de contact avec des sources d'inflammation, des déflagrations peuvent se
produire et entrainer des blessures graves et des dégéats matériels.



¥ En cas dincendie, débranchez l'appareil de l'alimentation électrique avant de prendre
les mesures de lutte contre l'incendie qui s'imposent.

A,l\ﬂ'ul1'I'EI\I11ClI"nl !

¥ N'éteignez jamais le feu avec de I'eau lorsque la fiche d'alimentation est branchée sur
la prise. Risque d'électrocution |

3.4. But de |'utilisation

A,||5'|L'I'I'EI"~I'I'II‘.:lI"nl !

Cet appareil a eté congu pour cuire des ceufs. Toute autre utilisation peut endommager
l'appareil ou provoquer des blessures.

Pour le service de restauration, ces appareils sont destinés a étre utilisés par des personnes

qualifiées/formées et dans des lieux tels que

v" Cuisines d'hdtels et de restaurants, cantines, écoles et hdpitaux.

v Etablissements de libre-service - pour éviter les blessures telles que les brillures sur les
surfaces chaudes, l'utilisation de cet appareil dans ces lieux ne doit étre autorisée que
sous surveillance.

v Les bureaux et autres environnements de travail (par exemple, les fermes) ;

v Il n'est pas destiné a un usage privé a domicile.

L'utilisation de l'appareil & d'autres fins est considérée comme une mauvaise utilisation de

l'appareil. L'utilisateur est seul responsable d'une utilisation non conforme de l'appareil.

4. INSTALLATION ET UTILISATION
4.1. Installation

A ATTENTION !

Les services d'installation, de connexion et d'entretien de I'appareil doivent étre effectues par

un technicien qualifié et certifié.

#* Deballez l'appareil et assurez-vous gue le film plastique de protection entourant la
structure est entiérement retiré. Retirez-le lentement en veillant a4 ce qu'aucun résidu de
colle ne reste dans l'appareil. Jetez I'ensemble du matériel d'emballage conformement
aux réglementations en vigueur dans le pays ol l'appareil est installé.

¥ Choisissez un endroit sec ol les composants électriques ne peuvent pas entrer en
contact direct avec de l'eau.

» Choisissez un plan de travail propre pour placer l'appareil.

» Placez-le sur une surface stable, plane et rigide. Pour un confort d'utilisation optimal,
l'appareil doit &tre placé entre 85 et 95 cm du sol (Fig. 4).

» Placez l'appareil de maniére a ce qu'il soit facilement accessible, en laissant
suffisamment d'espace pour pouvoir I'entretenir librement et assurer une bonne
circulation de l'air.

¥ Tenez l'appareil a I'écart des matériaux inflammables ou déformables par la chaleur. Si
cela n'est pas possible, assurez lisolation avec un matériau isolant ininflammable et
résistant a la chaleur. Gardez une distance d'auw moins 10 cm sur les cétés et 4 I'arriére
par rapport aux murs et autres objets. Tenez compte des réglementations applicables
en matiére de protection contre l'incendie.



ADANGER ! Tension électrique dangereuse !

La tension électrigue peut étre trés dangereuse pour les membres et la vie des personnes et

entrainer des blessures.

Installation électrique :

» Veérifiez les caractéristiques indiquées sur la plaque signalétique et s'assurer du
raccordement & une installation électrique correctement dimensionnée pour l'appareil et
dotée d'une prise de terre. Si linstallation n'est pas conforme aux spécifications
requises, ne mettez pas 'appareil en service.

» \Veillez & ce que l'accés a la prise soit facile afin de pouvoir débrancher rapidement
l'appareil en cas de besoin.

» NMutilisez pas de rallonges et ne placez pas le cordon d'alimentation sur des surfaces
humides.

4.2. Mode d'emploi
Le cuiseur d'ceufs doit étre soigneusement nettoyé a l'aide d'un chiffon doux avant d'étre
mis en service pour la premiére fois.
* Avant de brancher l'appareil a l'alimentation électrique :
v MNettoyez et séchez-le conformément aux instructions de la section 5.
"METTOYAGE".
v Remplissez le récipient avec la quantité d'eau (litres) recommandée dans le
tableau 1.
v S'assurer que linterrupteur principal (Fag. 2 - Partie N°. &) et le bouton du
thermostat (Pag. 2 - Partie N°. 4) sont sur la position "OFF ou "0".

AJELTTENTI-IC)JIMI I

Ne JAMAIS mettre l'appareil en marche sans eau dans le réservoir, cela peut détruire
I'élément chauffant et provoguer une déformation irréversible du réservoir.

Le niveau de lI'eau DOIT étre vérifié réguliérement. Il DEVRAIT toujours se situer a £ 2 cm
au-dessus du sommet des ceufs.

it2emf |

o Fig. 5



@REMARDUE

Le remplissage avec de I'eau tiéde ou chaude réduit le temps de chauffage de l'appareil et
permet d'économiser de 'énergie. Si 'eau du robinet est particuliérement riche en minéraux,
utilisez de I'eau adoucie pour réduire le calcaire et prolonger la durée de vie de l'appareil.

4.3. Mode d'emploi

Allumer l'appareil

* Brancher la fiche du cdble d'alimentation (Pag. 2 - Piece MN°. 7) sur une prise de terre (voir
spéecifications électriques).

¥ Allumer le produit en appuyant sur linterrupteur 0/1 (Pag. 2 - Piece N®. 6).

#* Placer le couvercle (Pag. 2 - Piece N°. 1) sur le récipient.

#* Prechauffer I'eau dans le récipient en tournant le bouton du thermostat (Pag. 2 - Piéce
M®. 4) sur MAX °*C pendant environ 20/25 minutes (voir hypothéses®). La veilleuse
orange (Pag.2 - Part N°. 5) s'allume jusqu’a ce que ['eau atteigne |a température
programmee. Une fois la température atteinte, la veilleuse orange s'éteint.

*Hypotheses
v Quantité d'eau : MAX Lts
¥ Température initiale de I'eau : 22°C
v Température ambiante : 21°C

* Soulevez et retirez le couvercle (en suivant les instructions de sécurité) et placez les
paniers avec les ceufs dans le récipient d'eau.

AJ||'-"|.TTEI'~I'I'II‘.:lI"-I !

Ne jamais mettre ou retirer les ceufs de I'eau chaude avec les mains. Utilisez TOUJOURS
les paniers a ceufs

* S'assurer que la capacité du récipient n'est pas dépassée et vérifier sur le Tab. 1, pour
connaitre la capacité maximale recommandée (N® de paniers d'ceufs) a immerger dans
le récipient|

* Reglez la température en tournant le bouton du thermostat dans le sens des aiguilles
d'une montre et dans le sens inverse.

@ REMARQUE

¥ Lorsgue l'appareil est utilisé au maximum de sa capacité, nous vous conseillons de
régler la température sur MAX °C, ce qui permet de réduire les fluctuations de la
température de l'eau.

* Lorsgque l'appareil fonctionne & la moitié ou moins de sa capacité, vous pouvez régler la
température sur des valeurs comprises entre 60 et 80 °C.

* Attendez de 8 a 12 minutes pour que l'ceuf soit cuit selon vos préférences.

Temps de cuisson (sans couvercle) -Tableau indicatif

Bouillie & Moyennement Dur & cuire
I'eau douce cuit
8 min 10 min 12 min

10



¥ Lorsgue la température de I'eau dans le réservoir est inférieure a la température réglée
par le bouton du thermostat, le témoin orange s'allume a nouveau, indiquant que
I'élement chauffant est en train de chauffer.

@TIREMARQUE

¥ Enraison des résidus de fabrication, I'appareil peut dégager une légére odeur lors des
premiéres utilisations. Ce phénoméne est normal et n'indigue aucun defaut ou danger.
Veillez a ce que l'appareil soit bien ventile.

¥ Le fait de couvrir le récipient avec le couvercle pendant I'opération réduit I'évaporation de
I'eau, le temps de cuisson et la consommation d'énergie.

¥ Pour étre en conformité avec le systéme HACCP, nettoyez les conteneurs et changez
I'eau au moins deux fois par jour.

4.4. Surchauffe et réinitialisation

Le cuiseur d'ceufs est équipé d'un thermostat de sécurité qui intervient en cas d'anomalie

entrainant une température excessive de I'eau. Ce dispositif de sécurité est 4 réarmement

manuel.

Protection contre la surchauffe

¥  Silappareil est accidentellement mis en marche alors que le réservoir est vide, la
protection contre la surchauffe est automatiquement activée.

¥ Coupez l'alimentation en débranchant la fiche de la prise de courant.

¥ Aftendez que le produit soit complétement refroidi pour redémarrer l'appareil.

Instructions de réinitialisation

¥ Le bouton RESET (Pag. 2 - Part N°. 8) est situé a l'arriére du chassis/structure.
¥ Suivez les instructions de la Fig. 6 pour reinitialiser I'appareil.

RESET FIN

# Devisser le capuchon de protection de la broche RESET.
* Appuyez sur la goupille pour désarmer le dispositif de sécurité.
» Revissez le capuchon de protection sur la broche RESET. Fig 6

4.5. Aprés utilisation

Lorsque lappareil n'est plus utilisé, il faut TOUJOURS le débrancher de la source
d'alimentation en retirant la fiche du cordon d'alimentation de la prise murale.

¥ Tournez le bouton de température sur la position "0". Le témoin orange s'éteint.

¥ Appuyez sur linterrupteur principal en position "0".

# Débranchez le cible d'alimentation.

¥ Laissez 'appareil et I'eau refroidir avant de jeter l'eau.

11



¥ Mettoyez I'appareil conformément aux instructions de nettoyage

REMARQUE !
En cas d'inutilisation prolongée, il est fortement recommandé de vider le réservoir afin d'éviter
toute contamination de l'eau et tout dépét de calcaire.

5. NETTOYAGE ET DETARTRAGE

A ATTENTION !

Veillez a respecter les consignes de sécurité décrites au point 2.4.

# \Veillez a ce que I'appareil et son contenu soient refroidis avant de procéder au nettoyage.

¥ Jetez l'eau restante et les résidus alimentaires. Soulever et incliner l'appareil sous un
evier jusqu'a ce que le recipient soit vide.

# Lavez le récipient avec un détergent non abrasif et le rincer a 'eau claire jusgqu'a ce qu'il
n'y ait plus de résidus de détergent.

#  Nettoyez I'extérieur du chissis/de la structure, la zone autour des commandes et le
cordon d'alimentation avec un chiffon ou une éponge légérement imbibée d'une solution
savonneuse douce, puis séchez.

¥ Veillez & ce que I'eau ne pénétre pas dans les composants électriques de l'appareil.

* Changez réguliérement I'eau pour des raisons de santé/hygiéne et pour éviter tout dépat
de calcaire.

AJl"-"u.'I'I'EI*v.I'ﬂI‘.:ll"nl !

Détartrer fréquemment le réservoir d'eau

¥ Le calcaire s'accumule toujours dans les appareils qui utilisent de 'eau chaude ou
tiede. Les régions ol 'eau est calcaire sont les plus touchées, mais le carbonate de
calcium présent dans toutes les conduites d'eau se dépose au fond du récipient au fur
et 4 mesure que 'eau s'évapore et laisse des résidus.

¥ Utilisez un produit détartrant chague fois que le fond et les parois du réservoir d'eau
sont entartrés, afin d'éviter la corrosion des composants en contact avec I'eau.

@REMARDUE !

En cas de taches de calcaire, il suffit de mélanger du bicarbonate de soude et de 'eau
jusqu'a l'obtention d'une péte et de 'étaler sur les zones tachées de calcaire. Laissez agir
quelques minutes (5-10min) et rincez a I'eau jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de traces de la pate
nettoyante. Le bicarbonate de soude est un excellent produit pour éliminer les taches dues a
'eau, aux aliments et aux dépdts de graisse.

@ REMARQUES !

Pigces lavables au lave-vaisselle
¥~ Panier
¥ Couvercle
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Attention :

Les défaillances du produit dues a l'absence de nettoyage et de détartrage de I'appareil ne
sont pas couvertes par la garantie. 5i les instructions énoncées dans le présent manuel ne
sont pas respectées, les demandes de garantie seront rejetées.
Sil'appareil n'est pas maintenu dans un bon état de propreté, cela peut nuire 4 sa durée de
vie et entrainer une situation dangereuse.
¥ Les résidus alimentaires doivent étre réguliérement nettoyés et éliminés de I'appareil. Si
l'appareil n'est pas nettoyé correctement, sa durée de vie s'en trouvera réduite et il
risque d'étre dangereux en cours d'utilisation.
¥ L'accumulation de calcaire affecte les performances de l'appareil et peut conduire a une

panne prématurée.

6. MAINTENANCE ET ANOMALIES
Effectuer un contrdle périodique de I'appareil afin de garantir une plus grande durabilité des
composants. Ce contrdle doit étre effectué par un technicien gualifie.
Toute réparation effectuée par des personnes autres que des techniciens agréés entrainera
l'annulation de la garantie.
* En cas de panne électrique ou autre, n'essayez pas de la réparer. mais confiez
l'appareil & un service d'assistance technique agrée.
¥  5ile cordon d'alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par le fabricant, des
agents autorisés ou du personnel qualifié pour cette tache, afin d'éviter des situations

dangereuses.

» Caractéristiqgues du céble :
HO5RN-F 3G1.5mm2 équipé d'une fiche Schuko de 16 Ampéres.

Défauts possibles et solutions :

Echec Causes possibles Mesures a prendre
L'appareil ne Le cordon d'alimentation n'est pas | Branchez le cordon
s'allume pas. branché sur une prise électrique d'alimentation.

sous tension.

Le disjoncteur du panneau
electrique s'est déclenche.

L'interrupteur principal n'est pas
en position "I"/ON.

Le thermostat de sécurité s'est
déclenché.

L'interrupteur principal est
endommagé.

Le thermostat de sécurité est
endommage.

Veérifiez le disjoncteur du
tableau d'alimentation
electrique.

Vérifiez que linterrupteur
principal est en position "I".

Réinitialisez I'appareil.

Si aucune des mesures ci-
dessus ne permet de
résoudre la panne, contactez
votre revendeur ou un
technicien.

Contactez un technicien pour
remplacer les piéces.

L'appareil ne
chauffe pas et la

L'appareil n'est pas allumé

Vérifiez si l'appareil est
allumé ;
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veilleuse orange ne
s'allume pas.

La température
demandée n'est
pas atteinte.

Le thermostat de régulation de la
température est endommagé.

Si l'action ci-dessus ne résout
pas le probléeme, contactez
votre revendeur ou un
technicien.

Contactez un technicien pour
remplacer la piéce.

L'appareil ne
chauffe pas mais la
veilleuse orange
g'allume.

La résistance est endommagée ;
Le circuit électrique est
endommageé ;

Contactez un technicien pour
remplacer les piéces et
réparer l'appareil.

L'appareil
surchauffe

Le réservoir d'eau est vide ou le
niveau d'eau est trop bas.

Le pilote orange ne s'allume pas.

Vérifiez le niveau d'eau et s'il
est inférieur au repére MIN,
remplir d'eau et si aucune
autre situation anormale n'est
détectée, réinitialiser le
thermostat de sécurité.

Veérifiez si le thermostat de
régulation fonctionne et, dans
le cas contraire, contacter le
fournisseur ou un technicien.

7. GARANTIE ET RESPONSABILITE

La garantie est valable 1 an a4 compter de la date d'achat et couvre les défauts d'origine, qu'ils

soient matériels ou de fabrication.
La garantie est limitée au remplacement des piéces ou produits défectueux et exclut toute
perte ou dépense consecutive encourue par ['acheteur.

Le fabricant n'est pas responsable des dommages ou défauts causés par:

¥ Les défauts résultant d'une installation défectususe, d'un entretien insuffisant, dune
utilisation incorrecte ou d'une usure normale ne sont pas couverts par la garantie ;

L L

Une violation de conseils concernant le fonctionnement et le nettoyage ;
Une utilisation autre que celle prévue ;

Les modifications apportées par 'utilisateur ;
L'utilisation de piéces de rechange inadéquates
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8. RECYCLAGE

hid

BN Traitement du matériel d'emballage : Avant la premiére utilisation de I'appareil, retirez

le plastique de protection de la structure en acier inoxydable. Recycler 'emballage et tous les
matériaux de protection.
Recyclage des éguipements : Les équipements électriques et électroniques contiennent des
matériaux qui, s'ils ne sont pas manipulés correctement, peuvent étre nocifs pour la santé
humaine et I'environnement. Ne jetez aucun composant de I'équipement avec les ordures
ménagéres. Conformément a la législation en vigueur, déposez-les dans des centres de
collecte/recyclage diiment agréés.

Le producteur aécline foute responsabilité en cas derreur d'impression etfou de transcription dans ce
manugl dinstructions.

A tout moment ef sans préavis, le fabricant peut modifier les caracténstigues ef les données de ce
document dans le but de maintenir ef d'accroitre la qualité de ses produits et par conséquent, ce
manuel ne peut étre considéré comme un contraf a l'égard de fiers.
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1. INTRODUCTION

./ \_/ Read these instructions carefully before using this product for the first time, even if
you feel that you are familiar with this type of appliances.

Keep the instruction manual in a safety place for future reference, and in the case of passing
on or selling the product to third parties, these instructions must be delivered together with it.

For your convenience, register the model and serial number (located on the product
identification plate). These 2 numbers should always be mentioned when you have
guestions about the product or need assistance/maintenance.

Make sure that the safety instructions written in this manual are strictly followed to avoid
personal and/or property damage.

This product has been manufactured by qualified people, using high quality materials and in
accordance with EU regulations, ensuring that you are purchasing a safe and efficient
product!ll

1.1. Symbols & Marks

In this manual, and on labels placed on the product, symbols are used to highlight important
safety instructions and any advice relating to the device. The instructions must be followed
very carefully to avoid any risk of accident, personal injury or property damage.

>

DAMGER! This symbal highlights hazards which could lead to death.

>

WARNING! This symbaol highlight risks that are likely to cause injury or could result
in death.

>

CAUTION! This symbol highlights a potentially hazardous situation that must be
avoided. Failure to do so may result in minor to moderate injury.

>

HOT SURFACE! This symbol communicates the presence of hot surfaces alerting
individuals to exercise caution and avoid direct contact.

>

HAZARDOUS ELECTRICAL VOLTAGE! This symbol warns others of the
dangers from electrical shock risks. Shocks from equipment can cause severe and
permanent injuries.

p

REMARK! This symbol highlights important recommendations and information for
the effective use of the device and minimizing potential failures.
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mmm Product Recycling. For disposal of the appliance, consider and act in accordance
with national and local rules and regulations.

Restrictinn of Hazardous Substances. In the manufacture of this product, the

guidelines of the directive RoHs| have been followed.

K Ce

2. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

The safe functioning of the product is directly related to its appropriate use. Negligent handling
of the product can lead to dangerous situations such as physical damage to people and the
device, and risk to the life of the user or third parties.

When using any electrically powered product, safety precautions should always be followed,
including the following:

2.1. General principles

* Before using the product, check whether there is any visible damage on the outside.
Mever use a damaged product.

#* This product is externally protected by a plastic film that must be removed before
putting it into operation. Make sure to remove all plastic film as well as any glue residue
before turning on the appliance.

» Mever leave the appliance unattended during use.

» This appliance must be operated by people trained in handling electrical equipment for
hospitality.

» Ensure that children do not have access to play with this device. Do not leave the
appliance unattended, especially near children.

¥»  Children under 14 years and people with impaired physical, sensory or mental
capacities, or people without relevant experience or knowledge, should not use this
appliance, unless they benefit from adequate supervision or have received prior
instruction on the safe use of the appliance and they understand the risks involved.

¥ Handling, cleaning and user's maintenance should not be carried out by children
unless older than 14 and supervised.

* Safe operation is only guaranteed when using the appliance for its intended purpose.
* Any use beyond that for which the product was designed is considered neglected. The
manufacturer cannot be held responsible for damage caused by inappropriate or
incorrect use of the product. The user is solely responsible for all damages resulting

from incorrect or inappropriate use of the product.
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2.2,

>
>
>

2.3.

Work environment

The appliance must only be used in environments protected from the external
environment.

The appliance must not be installed near combustible materials or materials
susceptible to deformation due to heat. If this is not possible, protect the surrounding
area with a non-combustible, thermal insulating material.

Provide a location with as little humidity as possible.

Do not place the device near water faucets.

Do not place the device too close to an electrical outlet.

Electrical safety

A DANGER! Electric shock hazard!

g

¥ ¥ ¥YY¥

24.

Only connect the appliance to a socket or installation suitable for the electrical
parameters indicated on the device's specification plate. Make sure that the appliance
is connected to an electrical circuit sized for the power indicated on the rating plate.
This product is categorised as IEC Class |, meaning that it is mandatory to connect the
appliance to an electrical circuit with an earth connection. The electrical safety of the
appliance is only guaranteed if it has a correct earth connection.
Do not connect the appliance to the power supply with a multiple plug or extension
cable. These do not guarantee the safety of the equipment.
Do not use this appliance with a chronometer control device or any other device that
operates it automatically.
Check the power cord regularly for damage. Do not use it if the cable or plug are
damaged or if you notice that the appliance does not work correctly.
Do not operate the appliance with the cable tangled, folded or bent. It must always
remain fully unrolled. Never place the appliance or other objects on the power cable.
Do not place the power cord on flammable materials. Do not cover the cable. Keep the
cord away from work areas and do not immerse it in water.
Do not turn off the appliance by pulling on the cord. The power cord must be
disconnected from the socket only by pulling the plug.
When inserting and removing the plug from the wall socket, the main switch and the
regulating thermostat must be OFF, *0” position.
The cable must not touch any hot parts or sharp edges. The power cable should not
hang over the side of the working surface. Ensure that no one can step on, or trip over
the cable.
Mever carry or lift the device by the power cord.
Make sure that no water or liquids are in contact with the electrical components.
Do not use the device with wet'moist hands, or standing on wet surface.
Always disconnect the device from the electric power supply:

< when the device is not used;

%+ in case of anomalies during operation;

%+ before cleaning.

Cleaning

Before cleaning, ENSURE that the appliance is unplugged from the electrical power
supply and wait it is cold down.

MNEVER use jets of water for cleaning to avoid the contact of the electrical parts with
the water.
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* MNEVER use abrasive products, solvents or acids for cleaning the product.
¥ NEVER immerse the device in water or any other liquid.

2.5. Service and Maintenance
¥ Installation and repair interventions must strictly comply with current national and local
safety regulations.
¥ Any technical interventions and/or maintenance must only be carried out
technicians/skilled people. The manufacturer is not responsible for damages resulting
from repairs and other interventions carried out by unqualified people. Use only spare
parts of origin.

3. SPECIFIC SAFETY INSTRUCTIONS
3.1. Transporting risk

ACJIJ’t;U'I'II‘.:'.il'xl!

Mumerous hazards such as severe burns may occur when transporting this product during the

operation mode.

Do not attempt to move this product while the water is hot, as severe burns may occur. If it is

strictly necessary to do so, follow the instructions:

¥ Unplug the product by removing the plug from the wall socket and have EXTREME
CAUTION to move it.

¥  ALWAYS wear protective equipment, such as heat-resistance gloves and shoes, to
protect your body from severe burns in the event of a spill or splash of hot water

3.2. Burns Hazard

& HOT SURFACE!

During product operation, there is a risk of burns to hands and arms due the hight
temperature of the water and product surfaces.
¥ DO NOT touch the container, water or external surface when the product is in
operation.
¥ Always use the cool-touch plastic handle to remove the lid.

AWARN'NG!

Dwring the operation mode, the water temperature goes up till 95°C, and there is a risk of
scalding the hands, arms and face. Follow these instructions to avoid that risk:

* Water steam is hot enough to cause burns. Take the necessary precautions (use heat-
resistance gloves or a kitchen cloth) when you remove the lid as the hot steam may
cause burns on your hands, arms and face.

* NEVER immerse the eggs into the water with your hands.

*  ALWAYS use the eggs baskets (6 baskets delivered with the product) to immerse and
remove the eggs from the water.

¥ Mever put yourself in a position where your face is exposed to burns caused by hot
water vapours from the container. Use the correct posture (Fig. 4) when immersing and
removing the eggs baskets from the container,
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L Fig. 4

RISK OF SPLASHINGI To prevent the water splashes, ensure that:

>

v the eggs baskets are slowly dip into the container.
v the water level not exceed the MAX Lts recommended (Tab 1).
Before throwing out the water from the container, wait for it to cool.

3.3. Fire or explosion risk

A".J".".i‘!i.RI"\.IIMG!

>

>

Mever operate the device near combustible, easily flammable materials (e.g.: petrol,
spirit, alcohol etc.). They evaporate through heating and in case of contact with ignition
sources deflagrations can occur which can lead to serious personal injuries and
property damages.

In case of fire, disconnect the device from the power supply before initiating
appropriate fire-fighting measures.

CAUTION!
Mever extinguish the fire with water when the power plug is connected fo the socket.
Electric shock hazard!

3.4. Purpose of use

CAUTION!

This appliance was developed to cook eggs. Any other use may lead to damage of the
appliance or personal injury.

For service catering, these appliances are intended fo be used by gualified/trained persons
and in places such as:

>
v

-
-

Kitchens of hotels and restaurants, canteens, schools and hospitals.

Self-Service establishments — to prevent injuries such as burns on hot surfaces the use
of this appliance in these places should only be allowed under supervision.

offices and other work environments (e.g.: farms);

Mot intended for private use at home.

Operating the appliance for any other purpose shall be deemed a misuse of the device. The
user shall be solely liable for improper use of the device.
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4.

INSTALLATION AND USE

4.1. Installation

AE:.||5|.UTIIZIII'«I!

The installation, connection and maintenance services of the device must be performed by a
qualified and certified technician.

g

Unpack the appliance and make sure that the protection plastic film surrounding the
structure is totally removed. Remove it slowly ensuring that no glue resides will stay in
the appliance. Discard the entire packaging material according to the regulations valid
in the country where the applaince is being installed.

Choose a dry location where the electrical components cannot come into direct contact
with water.

Choose a clean work surface on which to place this appliance.

Place it on a stable, flat and rigid surface. For optimum user comfort, the appliance
must be placed between 85 and 95 cm from the ground (Fig. 4)

Place the device so that it is easily accessible, leaving enough space to freely service
the device and ensure appropriate air circulation.

Keep the device away from flammable or heat-deformable materials. If this is not
possible, ensure insulation with a non-flammable, heat-resistant insulation material.
Keep a distance of at least 10 cm at the sides and at the rear from walls and other
objects. Take into account the applicable fire protection regulations.

&DANGER! Hazardous Electrical Voltage!

The electrical voltage may be considerably dangerous to limb and life of persons to lead to
injuries.
Electrical installation:

g

>

>

Check the specifications indicated on the rating plate and ensure connection to an
electrical installation correctly sized for the appliance and with an earth connection. If
the installation does not comply with the required specifications, do not put the
appliance into operation.

Make sure that access to the plug is easy to quickly disconnect the appliance if
necessary.

Do not use extension cords and do not place the power cord on wet surfaces.

4.2. Operating Instructions
The Eggs Cooker should be thoroughly cleaned with a soft cloth before putting it into
operation for the first time.

>

Before connecting the appliance to the power supply:

v"  Clean and dry it in accordance with the instruction of the section 5. "CLEANING".

v Fill the container with the amount (litters) of water recommended in table 1.

v" Make sure that the main switch (Pag. 2 — Part N®. &) and the thermostat knob (Fag.
2 — Part N°. 4) are in the position "OFF or "0".
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NEVER switch on de appliance without water in the tank, it can destroy the heating element

and cause an irreversible deformation of the tank.
Water level MUST be checked regulary. It SHOULD always be +1cm above the top of the

egys.

Fig. 5

@REMARK

Filling with warm or hot water reduces the heating time of the appliance and save energy. If
tap water is particularly rich of minerals use softened water to reduce limescale and prolong
the device time life.

4.3. Instructions for use
Turn ON the appliance

* Connect the power cable plug (Pag. 2 — Part N°. 7) to a grounded socket (see electrical
specifications).

¥  Switch on the product by pressing the 0/l switch (Pag. 2 — Part N°. 6).

#* Place the lid {Pag. 2 — Part N°. 1) on the container.

#* Pre-heat the water in the container by tuming the thermostat knob (Pag. 2 — Part N®. 4)
to MAX °C for around 20/25 minutes (see assumptions®). The orange pilot (Pag.2 — Part
M®. 5) lights up until the water reaches the set temperature. Once its reached, the
orange pilot switches OFF.

*Assumpti{ms:
¥ Quantity of water: MAX Ltsl
v Initial water temperature:22°C
v Room temperature: 21°C

¥  Lift and remove the lid (following the safety instructions) and put the baskets with the

eqags into the water container.
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NEVER put in or take out the eggs from the hot water with the hands. ALWAYS use the
eggs baskets

g

Make sure that the capacity of the container is not exceed and check the Tab. 1, to see
the recommended maximum capacity (N® of Eggs Baskets) to be immersed into the
container.

Set the temperature by turning the thermostat knob clockwise and counter clockwise.

@IR EMARK

When the appliance is being used at its maximum capacity, we suggest that you set the
temperature to MAX °C, thus ensuring less fluctuation in the water temperature.

When the device is operating at half or less of its capacity, you can adjust the temperature
to values between 60 and 80°C.

Wait from 8 to 12 minutes to have the eqg cooked according to your preference.

Cooking time (without lid) -Indicative table
Soft-boiled | Medium-boiled Hard-boiled

8 min 10 min 12 min

When the water temperature in the container is lower than the temperature set by the
thermostat knob, the orange pilot lights up again, indicating that the heating element is
warming up.

@R EMARK

Due to manufacturing residues, the appliance may emit a light odour during the first few
uses. This is normal and does not indicate any defect or hazard. Make sure the
appliance is well ventilated.

Covering the container with the lid during the operation reduces water evaporation,
cooking time and also the consumption of energy.

To be in accordance with the HACCP system, clean the containers and change the water
at least twice a day.

4.4. Overheating & Reset
The Eggs Cooker is equipped with a safety thermostat that acts in the event of an anomaly
that causes excessive temperature in the water. This safety device has a manual reset.

Overheating Protection

>

-
-

If accidentally the product is switched on with the container empty, the overheating
protection is automatically turned on. The appliance is no longer ready to be used.
Turn off the power by removing the plug from the socket.

Wait until the product cools down completely to restart the appliance.
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Reset Instructions
#* RESET button (Pag. 2 — Part N°. 8) is located at the back of the chassis/structure.
¥ Follow instructions of the Fig. 6 to reset the appliance.

#Unscrew the protective cap of the RESET PIN.
# Press the pin to disarm the safety device.
* Screw back the protective cap on the RESET PIN. Fig.6

RESET PIN

4.5. After use
When the appliance is no longer in operation, ALWAYS disconnect the product from the
power source, removing the power cord plug from the wall socket.

¥ ¥ YW WY

Tums the temperature knob to the position “0”. The orange pilot goes out
Press the main switch to the position “0”.

Disconnect the power cable.

Allow the appliance and water to cool down before throwing away the water.
Clean appliance in accordance with the cleaning instructions

@.REMARK!

Dwuring a prolonged non-use, it is strongly recommended to empty the tank to avoid water
contaminations and limescale deposit.

5.

CLEANING & DESCALING

WARNING!

Ensure that the Safety Instructions described in 2.4 are followed.

>
>

>

Make sure that the appliance and its contents are cooled down before cleaning.

Throw away the remaining water and food residues. Lift and incline the apparatus under
a water sink until the container is empty

Wash the container with non-abrasive detergent and rinse with clean water, until there
is no detergent residue left.

Clean exterior of the chassis/structure, the area around the controls and the power cord
with a cloth or sponge slightly dampened with a mild soap solution and then dry.

Make sure that no water gets into the electrical parts of the appliance.

Regularly change the water for health/hygienic reasons and to avoid any scale deposit.
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ACAU“DN!

Frequently descale the water container

¥ The limescale will always build up in appliances that use hot or warm water. Hard water
areas are worst affected but the calcium carbonate present in all water mains will be
deposited on the bottom of the container over time as the water evaporates and leaves
the residues behind.

# Use a decalcifying product whenever there is scaling in the bottom and sides of the
water container, to avoid the corrosion of the components in contact with the water.

@REMARK!

In the case of limescale stains, simply mix baking soda and water until it forms a paste and
spread it over the areas with limescale stains. Leave it to act for a few minutes (5-10min)
and rinse with water until there are no traces of the cleaning paste. Baking soda is a great
product for removing stains from water, food and grease deposits.

@REMARKS!

Dishwasher Safe Parts

v Basket
v Lid
Attention:

Product failures due to the lack of cleaning and descaling of the device are not covered by the

warranty. If the instructions set forth in this manual are not followed, the warranty claims will

be rejected

If the appliance is not kept in a good state of cleanliness, this can adversely affect the life of

the appliance and result in a dangerous situation.

¥ Food residues should be regularly cleaned and removed from the appliance. If the
appliance is not cleaned properly, it will reduce its lifespan and may result in a
dangerous condition during use.

¥ The limescale build-up affects the appliance performance and it can eventually lead to a
failing prematurely.

6. MAINTENANCE AND ANOMALIES

Carry out a periodic check of the equipment to ensure greater durability of the components.

This must be done by a qualified technician.

Any repair carried out by people other than authorized technicians will result in the

cancellation of the warranty.

¥ Inthe event of an electrical or other fault, do not attempt to repair it, take the appliance
to an authorized Technical Assistance Service.

¥ If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, authorized
agents or personnel gualified for this task, in order to avoid dangerous situations.

# Cable characteristics:
HO5RN-F 3G1.5mm2 provided with a Schuko plug rated 16 Amp.
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Possible faults and solutions:

Failure

Possible Causes

Action to take

The appliance won't
turn on.

Power cord is not plugged into a
live electrical outlet;

The electrical panel circuit breaker
tripped;

The main switch is not in the
position "I"/ON.

The safety thermostat has tripped;

The main switch is damaged.
The safety thermostat is
damaged,;

Plug in the power cord;
Check the circuit breaker on
the electrical supply board.

Check if main switch is in the
position 1",

Reset the appliance.

If none of the above actions

solve the failure, contact
your dealer or a technician.

Contact a technician to
replace the parts.

The appliance does
not heat up and
orange pilot doesn't
light up.

The requested
temperature is not
reached.

Appliance is not ON

The temperature regulating
thermostat is damaged;

Check if the appliance is
turned ON;

If the above action doesn't
solve the failure contact your
dealer or a technician.

Contact a technician to
replace the part.

The appliance does
not heat but the
orange pilot lights
up.

Resistance is damaged;
Electric circuit is damage;

Contact a technician to
replace the parts and repair
de appliance.

The appliance
overheats

The water container is empty or
the water level got to low.

The orange pilot doesn't light up.

Check water level and if it is
below the MIN mark, fill in
with water and if, no other
abnormal situation is
detected, reset the safety
thermaostat.

Check if the regulating
thermostat is working and if
not contact the supplier or a
technician.
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7. WARRANTY & LIABILITY

The warranty is valid for 1 year from the date of purchase and covers defects of origin, whether
material or manufacturing.

The warranty is limited to the replacement of faulty parts or products and excludes any
consequential loss or expense incurred by the buyer.

Manufacturer is not liable for any damages or faults caused by:

¥ defects which arise from faulty installation, inadequate maintenance, incorrect use or
fair wear and tear are not covered by the guarantee;

¥ violation of advice concerning operation and cleaning;
¥ use other than designed;

¥ alterations made by user,

# use of inadequate spare parts

B. RECYCLING

hid

B Trcatment of packaging material: Before using the device for the first time, remove the
protective plastic from the stainless-steel structure. Recycle packaging and all protective
materials.

Equipment recycling: Electrical and electronic equipment contains materials that, when
incorrectly handled, can be harmful to human health and the environment. Do not dispose of
any equipment component in household waste. In accordance with current legislation, place
them in duly authorized collection/recycling centres.

The producer declines every responsibility on any print and/oyr transcrption mistake contained in this
instruction manual.

Any time and without notice, the manufaciurer can change feafures and data of this document with the
proposal of keeping on increase the qguality of its products and. therefore, this manual cannot be
considered as a confract with respect to third parties.
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Vue éclatée / Exploded view

Couvercle avec poignée froide.

Chassis / Structure.

Pied en caoutchouc antidérapant (x4)

Bouton de thermostat pour contréler la température
oyant orange (indication de chauffe).

Interrupteur principal 0/1.

Cable d'alimentation avec prise Schuko
Thermostat de sécurite (Réinitialisation du produit)
Panier & ceufs (x6).

e S o e

Lid with cool-touch handle
Chassis/Structure

MNon-slip rubber foot (x 4)

Thermaostat knob for temperature control
Orange pilot light (heating indication).
Main Switch 0/]

Power Cable with Schuko Plug

Safety Thermostat (Appliance Reset)
Egg baskets (x 6)
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MODE D'EMPLOI
XDCEGE

Pieces détachées / Spare parts

L2G SAS 17, AVENUE DU 24 AOUT 1944
: BP90690-69969 CORBAS CEDEX
TEL. : +33(0)4 72 23 23 98 FAX : +33(0)4 72 23 23 99




@REMARK! | REMARQUE! |

Whenever you need to order a component, you must provide:

Chaque fois que vous devez commander un composant, vous devez fournir
¥ Model / Modéle
¥ Serial Nr_{ Nr. de série
¥"  Spare Part nr/ Nr. de piéce détachée

Technical Specifications | Spécifications Techniques

v Cap. Lts. ~
MOb: AC (N.()) e - “maxe
6/8

XDCE 6E 44 1,2kW | 230V~50/60Hz 4 - 45

The main electrical characteristics are indicated on the rating plate.

Les pnincipales caractéristiques électriques sont indiguées sur la plaque signalétique.

We reserve the right to change specifications without prior notice for the purpose of product
development and improvement.

Nous nous réservons le droit de modifier les spécifications sans préavis a des fins de
développement et d'ameélioration du produit.

Table 1
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Schéma électrique / Electrical diagram

It
L . e-":—ﬁ’:
TR
SL
R1
'_—I
N .—5{' :"“":
TS
E «
- - Fig.2
Int.: TR: SL:
Main switch Regulating thermostat Pilot Light

Interrupteur principal

R1:
Heating Element
Element chauffant

Thermostat de regulation

Voyant lumineux

TS:
Safety thermostat
Thermostat de securité



MODE D’EMPLOI
XDCEGE

Contenu de 'emballage / Packing Contents

Eggs baskets

Paniers a ceufs

L2G SAS 17, AVENUE DU 24 AOUT 1944
: BP90690-69969 CORBAS CEDEX
TEL. : +33(0)4 72 23 23 98 FAX : +33(0)4 72 23 23 99







